



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	N4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Agroekologie – Péče o krajinu
Akademický rok:	2015/16
Název práce:	Liniové krajinné prvky a biodiverzita drobných zemních savců v zemědělské krajině
Student:	Bc. Martin Maršálek
Katedra:	Speciální produkce rostlinné
Vedoucí práce:	RNDr. Markéta Slábová, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Diplomová práce navazuje na práci bakalářskou, kterou rozšiřuje o aspekt mezisezónního porovnání abundance a diversity drobných zemních savců v zemědělské krajině v okolí Českých Budějovic. Autor projevoval velkou dávku entuziazmu a péle, zpracování tématu věnoval nadstandardní úsilí a pečlivost, což oceňuji zejména proto, že se jedná o studenta kombinované formy studia. Na finální sepsání práce si autor vyšetřil dostatek času (což bývá u studentů spíše výjimkou) a na formální kvalitě textu je to znát. Škoda jen, že se neodhodlal k provedení odchytů i v sezóně mezi roky 2013 a 2015, vzhledem k populačním cyklům řady druhů DZS by tato data byla velmi cenná. Ovšem vzhledem k náročnosti odchytů (během nichž člověk tři noci za sebou téměř nespí) toto rozhodnutí zcela chápu. Práci doporučuji k obhajobě s hodnocením výborně.

Otázky:

- 1) Které druhy predátorů DZS byste na lokalitě očekával a mohli nějak ovlivnit populační cykly sledovaných druhů?
- 2) Považujete procento migrantů v populaci myšic za vysoké nebo nízké? Nemohlo být toto číslo nějak nadhodnoceno?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

6. 5. 2016

Markéta Slábová